

Тони Б. Уотлингтон-старший,
доктор педагогических наук
Суперинтендант

21 июня 2023 г.

Уважаемые родители и учащиеся, родители и семьи учащихся школьного округа Филадельфии!

На этой неделе у школьников Филадельфии начинается первая полная неделя летних каникул. Пока мы в школьном округе заняты подготовкой к 2023–24 учебному году, мы надеемся, что этим летом вы воспользуетесь возможностью принять участие в некоторых интересных и увлекательных мероприятиях. Ниже представлена информация, которая поможет вам извлечь максимум пользы из летних каникул:

Летние программы обучения

26 июня 2023 года начинает работу летняя учебная программа для школьников округа. Осталось несколько мест в нашей программе летнего обучения для учащихся 1–7 классов в разных местах. В рамках этой программы по утрам проводятся учебные занятия на основе проектной деятельности, а во второй половине дня — увлекательные практические занятия и выездные экскурсии, направленные на развитие детей в области искусства, спорта и STEM. Для регистрации посетите наш [сайт с информацией о летних программах](#). С 26 июня по 3 августа все учащиеся также могут воспользоваться бесплатной централизованной программой репетиторства, организованной округом. В рамках этой программы проводятся занятия по математике, английскому языку, естествознанию, обществознанию, а также подготовка к тестам Keystone, PSSA, ACT, SAT и PSAT. Более подробная информация на нашем [сайте, посвященном репетиторству](#).

Независимо от того, участвуют ли ваши дети в летних программах, мы рекомендуем вам поддерживать их дальнейшее обучение дома. Посетите местные библиотеки, чтобы ознакомиться с некоторыми книгами из нашего [списка литературы для летнего чтения](#). Вот еще один полезный ресурс по чтению для родителей — [Reading Rockets: руководство для родителей](#), а в [Рекомендациях по математике на лето](#) представлены идеи, которые помогут учащимся всех классов применить навыки работы с числами, формами, данными и закономерностями в окружающем их мире. Кроме того, в Филадельфии предлагаются бесплатные и недорогие мероприятия и программы для детей и подростков в летний период. Посетите сайт www.phila.gov/families чтобы узнать о местах проведения этих мероприятий и получить дополнительную информацию.

Регистрация учащихся с подготовительного по 12 класс

Рекомендуется ранняя регистрация для учащихся с подготовительного по 12 класс, так как это поможет округу в планировании и обеспечении готовности наших школ к обучению всех детей в первый учебный день. Зарегистрируйте своего ребенка как можно скорее на [нашем сайте регистрации учащихся](#). Округ также напрямую предоставляет бесплатные услуги дошкольного образования полного дня для более чем 9 500 детей дошкольного возраста при участии организаций Pre-K Counts, Head Start Partners и PHL PreK. Для получения дополнительной

информации о программе дошкольного образования и регистрации посетите наш [сайт с информацией о программах дошкольного образования](#).

Питание летом

Семьи учащихся смогут продолжать получать питание для своих детей в течение лета. Посетите сайт www.phila.gov/food или позвонить на горячую линию программы летнего питания по телефону 215-770-4659, чтобы получить последний список пунктов выдачи продуктов и питания по всему городу, или отправьте сообщение со словами «FOOD» или «COMIDA» на номер 304-304, чтобы узнать о ближайших к вам пунктах, выдающих питание.

Вакцинация и медосмотры

Округ сотрудничает с рядом организаций, чтобы обеспечить всем школьникам легкий доступ к прохождению медосмотров для учащихся, занимающихся спортом, и вакцинации этим летом. Благодаря нашему сотрудничеству с CityLife Health, Delaware Valley Community Health и Black Doctors Consortium, прививки и медосмотры для учащихся, занимающихся спортом, будут предлагаться учащимся школьного округа Филадельфии в ряде мест в июле и августе. Услуги по медосмотру и иммунизации предоставляются всем учащимся независимо от того, есть ли у них медицинская страховка. Узнайте даты и места проведения вакцинации и медосмотров в летний период, ознакомьтесь с требованиями к возрасту и оформлению документов для участия в конкретных мероприятиях, а также запишитесь на прием на сайте www.philasd.org/vax.

Действительно, этим летом предстоит немало сделать для подготовки к следующему учебному году. Я с нетерпением жду возможности сотрудничать с вами даже летом, поскольку мы продолжаем работать над тем, чтобы подготовить всех учащихся к тому, чтобы они могли вообразить и реализовать любое будущее, о котором они мечтают. И мне не терпится поприветствовать ваших детей в школе во **вторник, 5 сентября** — в первый день занятий.

С настроем на партнерские отношения,



Тони Б. Уотлингтон-старший, доктор педагогических наук
Суперинтендант
Школьный округ Филадельфии